

## **Magyar Állatorvosi Kamara Állatvédelmi díja**

Alapítva: 2004. október 14-én

Alapító: Magyar Állatorvosi Kamara (MÁOK)

A Magyar Állatorvosi Kamara „Állatvédelmi díj”-a erkölcsi-szakmai elismerés, formája oklevél.

A díjra jelölés határideje: **minden év október 31.**

A díjra a MÁOK bármely tagja jelölhet általa alkalmasnak tartott és a jelölés feltételeinek megfelelő természetes személyt vagy szervezetet.

A jelölést a MÁOK Országos Irodájára írásban, a jelölési határidőig lehet eljuttatni.

### **A díjra jelölés feltételei:**

- a jelölt magyar állampolgárságú természetes személy vagy Magyarországon engedéllyel működő szervezet (egyesület, alapítvány, gazdasági társaság vagy jogi személy);
- a természetes személy jelölt büntetlen előéletű;
- a természetes személy jelölt tagja a Magyar Állatorvosi Kamarának (kivételes esetben a díj nem kamarai tagnak is adományozható).

Díjazható az állatvédelmi szempontból példa értékű, haladó szemléletű, tudományosan megalapozott vagy tudományos igényű egyszeri, többszöri vagy folyamatos cselekedet, törekvés, teljesítmény.

Az elbírálásnál előnyt jelent, ha a jelölés az állatok egészségügyével is összefüggő.

### **A díjazás folyamata:**

Csak kamarai tag állatorvos nyújthat be a MÁOK országos irodáján részletes indoklással ellátott írásbeli, saját kezű aláírással ellátott jelölést a díjra a MÁOK Elnökségének címezve.

A jelölés határidejéig lehet beadni a tárgyévi díjra jelölést, az ezután érkező javaslatok már csak a következő évi díjazásnál vehetőek figyelembe (a MÁOK Elnöksége ez alól kivételt tehet).

A díjra jelöltek listáját a MÁOK országos irodája állítja össze és továbbítja a MÁOK Elnökségének, amely dönt, és a jelöltek közül lehetőleg évente csak egy díjazottat választ.

A MÁOK elnöke, alelnöke és főtitkára írja alá a díjat igazoló oklevelet.

A díj átadásának körülményeiről a MÁOK Elnöksége határoz, a díj átadására ünnepélyes körülmények között országos kamarai rendezvényen (pl. országos küldöttközgyűlésen) vagy lehetőség szerint az Állatorvostudományi Egyetem ünnepi tanácsülésén vagy évnyitóján kerül sor.

## **Melléklet:**

### **a Magyar Állatorvosi Kamara Állatvédelmi díjának díjazottjai:**

#### **2007-ben Misina Természet- és Állatvédő Egyesület**

2008-ban nem került kiadásra

2009-ben nem került kiadásra

2010-ben nem került kiadásra

**2011-ben Dr. Szinesi András állatorvos**

2012-ben nem került kiadásra

2013-ban nem került kiadásra

**2014-ben Zsámboki Balázs rendőr zászlós**

2015-ben nem került kiadásra

2016-ban nem került kiadásra

2017-ben nem került kiadásra

**2018-ban Dr. Fodor Kinga állatorvos**

**A fenti szabályzatot a MÁOK országos Küldöttközgyűlése 2019. május 8-i ülésén fogadta el.**